
Будь ласка, вкажіть Ваше прізвище, ім’я та по батькові,
актуальні контактні дані (тел, е-пошту)

12 відповідей

В якому році закінчили навчання?

9 відповідей

Анкета опитування для випускників
освітньо-професійної програми
"Зберігання, консервування та переробка
м'яса"
12 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Василюк Олекс…
Віра Цепцура

Гусак Анастасія
Оксана Відчиста

Підгайний Мир…
Рудак Мар'яна,…

Федик Юля Ан…
Філіповський В…

Чолій Василина
Януше…

0

1

2

3

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

Копіювати

2021 2022 2023 2024 2025
0

1

2

3

1 (11,1%)

2 (22,2%)

1 (11,1%)

3 (33,3%)

2 (22,2%)

https://docs.google.com/forms/d/1INk9LvqVvYa59hCovpkN0EgcmIBVbS1EaiCwBKcQYkM/edit#start=publishanalytics


Чи Ви зараз працюєте (працювали раніше) за Вашою
спеціальністю?

12 відповідей

Як Ви знайшли своє перше робоче місце?

12 відповідей

З якими труднощами Ви стикнулися під час пошуку роботи за
спеціальністю?
………………………………………………………………………………………………….

12 відповідей

Копіювати

Так
Ні

8,3%

91,7%

Копіювати

допомогли батьки
за порадою друзів
знайшов (знайшла) роботу
через Інтернет
знайшов (знайшла) роботу
через центр зайнятості
звернувся (звернулась) до
кадрового (рекрутингового)…
за рекомендацією РАФК
допомогли викладачі

8,3%

25%

41,7%

8,3% 8,3%

Копіювати

недостатність професійних
компетентностей
відсутність необхідного рівня
освіти
малий попит на ринку праці
регіону на фахівців з моєю с…
малий попит на ринку праці…
немає досвіду роботи
мені легко було знайти роботу
пройшла переддипломну пр…

8,3%

8,3%

41,7%

33,3%



З яких навчальних дисциплін Вашої спеціальності Вам найбільше знадобились
набуті компетентності?

12 відповідей

Технологія м'яса і м'ясопродуктів; процеси і апарати харчового виробництва

ТХК, технологія м'яса, технологічне обладнання галузі, економіка підприємства

-

усі дисципліни

Най більше харчові технологій

з усіх

усі дисципліни заслуговують уваги

усі дисципліни важливі

усі дисципліни ОПП вважаю потрібними і важливими

технологія м'яса, організація, планування та управління, харчові добавки

Мені більше знадобилися харчові технологій

Харчовий технолог

Чи сприяло пошуку роботи знання іноземної мови?

12 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково

16,7%

25%

58,3%



Чи довелося Вам перенавчатися або набути нові знання та
уміння під час влаштування на роботу?

12 відповідей

Наскільки ріст своєї кар’єри та рівень заробітної плати Ви
пов’язуєте із набутими компетентностями в РАФК (1 - не
пов’язую, 5 – повністю пов’язую)?

12 відповідей

Що, на Вашу думку, повинні знати та уміти сучасні випускники
РАФК за спеціальністю, на якій Ви навчались?

8 відповідей

Копіювати

так, впродовж тижня
так, впродовж місяця
так, від 2 до 3 місяців
так, понад 6 місяців
ні

16,7%

8,3%

50%

25%

Копіювати

1
2
3
4
5

8,3%

66,7%

8,3% 8,3%

Копіювати

-
Використовувати свої знанн…

Володіти знаннями про суча…
Володіти сучасними технол…

сучасне обладнання
сучасні техно…

0

1

2

3
3

(37,5%)

1 (12,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%) 1 (12,5%) 1
(12,5%)



Чи хотіли б Ви взяти участь у розвитку спеціальності, на якій Ви
навчались в РАФК?

12 відповідей

Чи Ви погодились би провести для студентів відділення, що
навчаються на Вашій спеціальності, невелике заняття
(можливо в онлайн режимі), на якому буде висвітлено
практичні особливості Вашої роботи та сучасні вимоги ринку
праці до випускників коледжу?

12 відповідей

Я і надалі наполегливо рекомендуватиму іншим навчатись у
Рогатинському аграрному фаховому коледжі  за спеціальністю
181 "Харчові технології", де я навчався (1 – не
рекомендуватиму, 5 – рекомендуватиму без застережень)

12 відповідей

Копіювати

Ні
Якщо так, то яким чином
так
Так, звичайно
так, звичайно

8,3%

41,7%

16,7%
25%

Копіювати

Так
Ні

8,3%

91,7%

Копіювати

1
2
3
4
5

8,3%

75%

8,3%



Як Ви в цілому оцінюєте своє навчання в РАФК? (2 –
незадовільно, 3 – задовільно, 4 – добре; 5 – відмінно)

12 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

2
3
4
5

16,7%

83,3%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1INk9LvqVvYa59hCovpkN0EgcmIBVbS1EaiCwBKcQYkM/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



